



\ 25 Апрель 2022

25 апреля 2022 года в Москве в ЦМТ ТТП РФ Всероссийская общественная организация «Трудовая доблесть России» провела форум «Человек Труда – стратегический ресурс возрождения России».

Форум проходил при участии РОИС, Ассоциации социальных сподвижников президента России, Академии труда и социальных отношений, представителей МВТУ им. Баумана, НИУ МГСУ, а также Парламентского клуба.

В форуме участвовали делегаты из региональных отделений ВОО «Трудовая доблесть России» и российского общества инженеров строительства (РОИС), а также представители региональных и местных органов законодательной и исполнительной власти, общественных и ветеранских организаций из федеральных округов России.

С докладом по вопросам текущей работы организации выступил председатель Центрального правления ВОО «Трудовая доблесть России» Герой Социалистического Труда Алексей Гаврилович Лёвин. В своём выступлении он выдвинул инициативу о возрождении в России движения «25-тысячники XXI века» по восстановлению фундаментальной системы экономического и производственного могущества всех регионов России на базе самых современных информационных технологий.

В своих выступлениях все участники поддержали и развили положения основного доклада, выдвинув, в свою очередь, очередные инициативы по улучшению социально-экономического положения трудового народа нашей страны, развитию образования и культуры. Все участники единодушно поддержали специальную военную операцию по демилитаризации и денацификации Украины и по освобождению ЛНР и

ДНР, а также по организации гуманитарной помощи пострадавшим районам Донбасса.

В форуме по приглашению А.Г.Лёвина приняли участие: генеральный директор Клуба «Российский парламентарий» И.В.Кирпичёв, эксперты ПК Николай Фомин, Алексей Щепин и председатель секции Женское Собрание ПК Людмила Семилетенко и др.

Мероприятия

[Форум «Человек Труда – стратегический ресурс...](#)

(25 Апрель 2022)

[Перейти в Галерею](#)